



Коммерсантъ: "Следствие передало в суд дело обвиняемого в мошенничестве бывшего вице-губернатора Хакасии"

Следствие передало в суд дело в отношении бывшего первого заместителя главы правительства Хакасии Александра Гольшева и ряда руководителей компаний, обвиняемых в мошенничестве. Об этом сообщает пресс-служба СУ СКР по республике Хакасия.

По версии следствия, в 2009-2012 годах Александр Гольшев, директором ГУП РХ «Хакресводоканал» Олег Базиев, его заместитель Ирина Олешкевич и директор компании «Бизнес-система» Ирина Свистунова создали «устойчивую организованную группу для осуществления преступной деятельности» и похитили денежные средства в особо крупном размере. Путем девяти фиктивных договоров со счетов ГУПа, учредителем которого является правительство Хакасии, на счет фирмы «Бизнес-система» были перечислены свыше 103,5 млн руб., которые были распределены между соучастниками.

Александр Гольшев был арестован в мае 2015 года. Еще ранее были арестованы другие фигуранты, проходящие по делу. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного статьей 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, организованной группой, в особо крупном размере). Сейчас все обвиняемые находятся под стражей.

17 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1039602>